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1. feladat

Adjuk meg azokat az a és b természetes számokat, amelyekre teljesülnek a következő feltételek:
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2. feladat

Legyen 
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 (n pozitív egész). Határozzuk meg 
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-nek 216-tal való osztásakor kapott maradékát.

3. feladat

Az A és a B helységek között a távolság 200 km. Egy egyenes vonalú vasútvonal A-n megy át, és a B-hez legközelebbi pontja a B-től 87 km-re levő C állomásnál van. A B helységet egy egyenes műútszakasszal akarják összekötni az AC vonalszakasz egy M pontjával úgy, hogy az áruszállítás A-ból M-be vasúton, onnan B-be pedig műúton a lehető legolcsóbb legyen; figyelembe véve, hogy a szállítás költsége kilométerenként a vasúton csak feleannyi, mint a műúton. Az A-tól milyen távolságra kell lennie ilyen feltételek mellett az M pontnak?

4. feladat

Legyen P az ABCD négyzet köré írt kisebbik AB ívének tetszőleges pontja. Bizonyítsuk be, hogy a
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hányados értéke minden P pontra 
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-gyel egyenlő.

5. feladat

Adott az a élhosszúságú 
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 kocka; ABCD az alapnégyzete, és az 
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 élek párhuzamosak. Felveszünk az 
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 él 
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-en túli meghosszabbításán egy P pontot és a BC él C-n túli meghosszabbításán egy Q pontot úgy, hogy a PQ szakasz a 
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 élt egy R belső pontban metszi. Mekkora a PQ szakasz lehetséges legkisebb hossza?
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